
Referat af GOG Håndbold bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 2. april klokken 18:00 

Deltagere: Søren Kuhr Nielsen, Trine Nielsen, Vivi Kildelund, Jens Brandt, Anne-Mette 

Nydam, Jesper Acker Ankersø, Kenneth Littau, Frederik Drøscher og Ida Eskildsen 

Afbud: Jonas Dyhr og Frederik Drøscher. 

 

PKT. 1 Velkomst  

- Velkomst 

- Spisning  

- Gennemgang af årshjul i de enkelte afdelinger 

Referat: Det samlede årshjul præsenteres og gennemgås. 

Heraf kom der følgende tiltag: Oplæg til opstartsmøderne. Søren Kuhr og Jesper Ankersø kigger ind i 

et udkast til en køreplan/liste til forældremøderne. Dette drøftes på næste bestyrelsesmøde.  

GOG-priserne drøftes på næste bestyrelsesmøde. Jens Brandt indsamler kandidater og de forskellige 

udvalg finder også nogle kandidater.   

PKT. 2 Nyt fra formanden 

- Der arbejdes på en styregruppe ift. at kunne fastholde og udvikle pigesiden 

- Poul Syberg 80 år d. 30/7 

Referat: Styregruppe for styrkelse og udvikling af pigesiden. Både på bredde- og eliteplan. Kan vi fx.  

indsamle data, når en spiller melder sig ud? De gamle facebook-grupper kan bruges til at opsøge de 

tidligere spillere. Søren Kuhr tager teten på at finde nogle til styregruppen.   

Poul Sybergs 80års fødselsdag d. 30/7. Beslutningen blev at der skal ønskes tillykke på de sociale 

medier samt gives en gave fra klubben. 

PKT. 3 Indkommende forslag/information fra udvalg 

Forretnings/økonomiudvalget 

-  

Sponsor/indtjeningsudvalget 

- Drøftelse af vores retningslinjer for stævner (antal, rul og traditioner) 

- Drøftelse af om vi fremadrettet skal øremærke penge fra kampagner (fx. indtjeningen fra 

Kammerateriet til baludvalget, Grøn koncert til stævner osv.) 

- Derudover vil vi gerne drøfte vores oplæg om Retningslinjer for GOG håndbold Oplæg om 

retningslinjer for sponsor.docx 

 



Referat:  

- Drøftelse af stævner. Julestævnet er fælles for klubben. Kunne der være en pulje penge fra 

klubben til trænergebyret til fx. Skjern-cup?  Stævneudvalget, laver et oplæg på en oversigt 

over årgange og stævner.  Vi skal huske at reklamere for støtten fra Svendborg-puljen. 

- Øremærket penge til udvalgene. Vi forsøger at markedsføre aftalen med Kammerateriet med 

penge til baludvalget.   

- Oplægget om retningslinjerne for sponsor blev drøftet. Sponsor- og indtjeningsudvalget retter 

til. Kenneth Littau fortæller at man kan lave betaling via Holdsport til en samlet konto. Jesper 

Ankersø, Kenneth Littau og Vivi Kildelund kigger ind i betaling via holdsport.   

Tøjudvalget 

- Ny aftale med Sporten 

Referat:  

Malene gennemgår aftalen med Jens. Pris på tape, harpiks/harpiksfjerner, så holdene kan købe 

gennem klubben. En ide med Harpiks-guide i holdtaskerne. 

Indhente pris på nyt sæt tøj til U15, U17, U19 og div? 

Link på GOG-håndbolds hjemmesiden til klubpakken. Der skal linkes direkte til Sporten. 

 

Sportsudvalget u17 – senior 

- Trænerpåsætning: der offentliggøres i denne uge 

Referat: Træneroffentliggørelsen starter så småt “oppefra” i denne uge. 

Sportsudvalget mini – u15 

- Trænepåsætning: der offentliggøres så snart U17 og opefter er offentliggjort 

Referat: Kommer efter offentliggørelsen af U17 – senior. 

Gudme HK- elite udvalg 

- Trænerpåsætning: der offentliggøres i denne uge 

Referat: Træneroffentliggørelsen starter i denne uge. 

SoMe udvalg 

- Status 

Referat: Vi søger flere medlemmer til et So-Me udvalg.  

Baludvalg 

- Børneafslutning (U11 - U15) 

- Ungdomsafslutning/ aktivfest 

Referat: Børneafslutningen ligger under børneudvalget.    

Baludvalget er i gang med at planlægge aktivfesten.  



Stævneudvalg 

PKT. 4 gennemgang af aktionslisten 

Aktionsliste GOG håndbold 2023_24.xlsx 

PKT. 5 gennemgang af årshjul 

Præsentation.pptx 

PKT. 5 Eventuelt 

- Søren Kuhr og Anne-Mette præsenterer kort på næste bestyrelsesmøde hvilke 

retninger man kan udvikle et bestyrelsesarbejde i.  

- Invitation af Sten Kaj til bestyrelsesmødet? 

Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 2. maj kl. 18.00 


